



# 四川汶川地震



# 抗震救灾 众志成城

# 绿城市民纷纷行动 情系灾区捐钱出力

## 抗震救灾医疗队驰援四川 队员多为创伤救治方面专家



抗震救灾医疗队分为医疗队和运输队，其中医疗队113名队员于当日下午2时30分从新郑机场乘专机飞往成都；运输队由50辆救护车、100名司机组成，当日下午1时30分，从郑州出发赶往灾区。

## 首批抢险保电救援队启程 医疗队和预备队随时待命



援队紧急奔赴四川救灾保电。据悉，该队共250余人，近百台后勤保障车辆。同时，紧急征集167台、总容量6000千瓦的发电车，并组建医疗队和预备队，根据救灾需要随时调用。

## 四只搜救犬紧急送往灾区



昨日，省犬业协会挑选出的四只搜救犬乘车奔赴灾区。据介绍，四只搜救犬分别叫巴特、公爵、8号、别克，年龄分别为1岁至3岁，正值“青壮年”，是省犬业协会和郑州市犬业协会从养犬基地精挑细选出来的“搜救能手”。

## 特别警示 有短信借灾骗财 三种方式 敬请留意

汶川地震发生后，受到社会广泛关注，但也有些不法之徒企图借此牟利。市公安局经侦部门提醒市民谨防上当受骗。

## 特别警示 我省目前暂不需大量献血 如需要 会通知

省调拨有严格程序规定，需要卫生部统一指挥。目前，我省尚未接到向灾区调拨血液的通知。另外，血液是非常宝贵的资源，其保存时间有严格限制。

## 特别警示 有短信借灾骗财 三种方式 敬请留意

汶川地震之机编造诈骗短信。经汇总分析，主要有以下三种形式：“受伤求助”类；爸妈（叔伯舅姨）四川地震，我因地震在医院接受治疗（什么都没有了），急需医药费，速汇款六千到农行\*\*\*卡上急用；“伪造捐款账号”类；四川汶川县发生7.8级地震欢迎社

## 郑州日产捐百余万款物



郑州日产有关负责人介绍，目前，员工正在积极开展捐款救灾活动。同时，由八台郑州帕拉丁、20人组成的郑州日产救灾小组，在四川省红十字会的统一组织下，已于13日从成都出发，携带救灾物资，奔赴灾区抗灾抢险。

## 郑州特警飞援入川 昨日抵都江堰 将赴重灾区汶川

郑州特警昨日抵都江堰，将赴重灾区汶川。据跟队救援部队的市公安局宣传处处长王浩在电话中介绍，都江堰市是此次地震的重灾区之一，全城停水停电，处处可以看见市民在空旷地搭起的帐篷。

## 征心理服务志愿者 今起接受报名

郑州市公安局宣传处处长王浩在电话中介绍，都江堰市是此次地震的重灾区之一，全城停水停电，处处可以看见市民在空旷地搭起的帐篷。

## 大难来时 有我同当

东区和东新区管委和东新区驻单位共捐款50多万元，其中成立不久的市轨道交通有限公司、建业住宅集团(中国)有限公司等一些知名房地产企业纷纷踊跃参与捐助，当场捐款达85万元。

经开区昨日，郑州经济技术开发区紧急动员向灾区捐款，当日募集善款20万元。

法院、检察院系统昨日，我市法院、检察院系统纷纷为灾区捐款。

卫生系统全市卫生系统昨日举行抗震救灾募捐活动，当日收到捐款52.6万元。

商业系统四川震灾时时牵动着郑州人民的心，全市商业系统纷纷行动，捐款捐物。

园林、市政行业昨日，我市园林、市政行业组织捐款30多万元。

文艺界13日起，市文化局联合郑州红十字会，在全市文化文物系统开展赈灾捐款。

劳动保障局昨日，市劳动保障局组织机关干部进行捐赠，共捐款10460元。

省残联昨日，省残疾人联合会工作人员和残疾人代表向四川灾区捐款25万元。

大商集团昨日，大商集团各店员工共为灾区捐款65万余元。

吉利集团携经销商、供应商及广大员工向中华慈善总会首批捐出10,000,000元善款 吉利向灾区捐赠吉利金刚作为救援车